







Nº20 (46)

7 ИЮНЯ 2024



# **МЕСТНЫЕ**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОДОЛЬСК BECTIA





# Источники теплоснабжения модернизируют

В Подольске при поддержке главы региона Андрея Воробьева продолжается масштабная модернизация источников теплоснабжения. Недавно глава Городского округа Подольск Григорий Артамонов обсудил с коллегами планы, осмотрел локации, где уже ведутся работы.

Втечение года обновят тепловые системы в Шепчинках и на Силикатной, в Парковом и Центральном микрорайонах, котельные на улицах Ульяновых и Победы, КСПЗ. Заложили средства на подготовку внутридомовых систем.

- Современные и надежные трубы, устойчивые к перепадам температур, сейчас укладываем

возле дома номер 22 на проспекте 50 лет Октября, улицах Первомайской и Революции. После чего подрядчики должны будут благоустроить территорию. Спасибо жителям за терпение, – сказал Артамонов.

Помимо замены тепловых сетей приступили к активному этапу реконструкции двух котельных на улицах Ульяновых и Победы по программе главы региона.

Все работы должны быть выполнены к сентябрю. Артамонов считает, что для этого важно двигаться без сбоев и четко следовать графику. Он продолжит лично контролировать ремонт объектов, чтобы оперативно реагировать на любые возникающие трудности и принимать меры по их устранению.

# Проверили зоны отдыха у воды

Глава Городского округа
Подольск Григорий Артамонов проверил шесть благоустроенных зон отдыха у воды.
Роспотребнадзор настоятельно не рекомендует купаться, но желающих провести время рядом с водоемами много, особенно в жару. Поэтому все пространства подготовили ко встрече отдыхающих.

Начали с Лаговского пруда. Первое, на что обратил Артамонов внимание, – необходимость реконструкции детской игровой площадки. Поручил взять это в работу. Местные жители очень любят проводить здесь время и даже организовали дополнительную зону для игры в волейбол. Они попросили установить новые раздевалки и увеличить количество урн.

Глава заехал на Беляевский пляж, пожалуй, самую популярную точку отдыха на реке Пахре в округе. В выходные сюда приезжает свыше тысячи человек.

– Необходимо установить видеонаблюдение, привести объект общественного питания в порядок. Спасатель Ирина рассказала, что отдыхающие относятся с уважением друг к другу и соблюдают правила нахождения у воды. Тем не менее увеличим

количество рейдов правоохранителями, – отметил Артамонов.

Он считает оба этих места достойными для дальнейшего развития их рекреационного потенциала. Поэтому дал профильным комитетам поручение подготовить необходимые документы для включения зон отдыха в государственную программу Московской области. Вопрос планируют прорабатывать с министерством благоустройства региона.







# Встреча с жителями Дубровиц

Перед началом выездной администрации глава Городского округа Подольск Григорий Артамонов проверил содержание поселка Дубровицы. К нему присоединились инициативные жители.

На встрече решили, что до конца месяца установят кодовые замки в доме 3, а в соседнем дворе залатают ямы. Также установят дополнительные емкости на контейнерной площадке. Артамонов дал поручение профильным специалистам выяснить, есть ли разрешение у магазина по соседству выбрасывать отходы в общий бак.

Посмотрели, как на Певческом поле проходит благоустройство по программе губернатора региона Андрея Воробьева. Сейчас работы на начальном этапе. Артамонов напомнил подрядчику, насколько важен этот объект для всех жителей Подмосковья. Уже осенью там должна появиться новая

дорожно-тропиночная сеть, сцена, зона отдыха, 18 видеокамер для безопасности.

- Выездную администрацию провели рядом с усадьбой Дубровицы на свежем воздухе. Уверен, что жителям было приятно встретиться в этом живописном месте с депутатами горсовета во главе с председателем Алексеем Никулиным и командой профильных специалистов. Обсудили вопросы ЖКХ, благоустройства, строительства дорог, социальной сферы, безопасности. Одной из актуальных тем стал снос домов вблизи Культурно-просветительского центра. Каждое обращение взяли на карандаш, начинаем проработку, - отметил Артамонов.

Медработники в помещении КПЦ «Дубровицы» вели прием тех, кто хотел проверить свое здоровье.

Микрорайон Климовск станет следующей локацией для выездной администрация. Она пройдет 18 июня в УСЦ «Юность».

# Предприятие АО «ЗиО» поздравили со 105-летием



Оборудование, изготовленное на Подольском машиностроительном заводе («ЗиО»), обеспечивает работу 190 ТЭС по всему миру. Глава Городского округа Подольск Григорий Артамонов с депутатом Мособлдумы Павлом Максимовичем поздравил работников гиганта топливно-энергетического комплекса страны со 105-летием.

**А**ртамонов вручил почетную грамоту от Министерства энергетики РФ коллективу завода, муниципальные награды лучшим.

- Более 300 сотрудников - главная движущая сила предприятия. Уверен, что талант и мастерство как молодых, так и опытных специалистов,

ветеранов, будут способствовать стабильному развитию подольского завода и в дальнейшем. Желаю успехов, высоких результатов и вдохновения! Пусть все намеченные цели и смелые идеи обязательно воплотятся в жизнь, - отметил Артамонов.

Среди награжденных начальник отдела обеспечения качества дирекции по качеству и сертификации продукции Светлана Панкратова. Она с предприятием «ЗиО» более 16 лет.

- Наша работа ответственная. И всегда выполняем ее качественно, чтобы наши заказчики были довольны, возвращались к нам снова и снова, - сказала Панкратова.



# Летчики-космонавты рассказали о рекорде

Российские парашютисты встретились с коллективом Сынковского завода специального пожарно-технического оборудования в Подольске.

етчик-космонавт Михаил  $m{J}$   $m{L}$ Корниенко, летчик-инструктор Александр Лынник, инженер Денис Ефремов посетили АО «ПТС». Именно они осуществили стратосферный прыжок с парашютом на Северный полюс с высоты более 10 000 метров. На сегодня это рекордная высота для подобных прыжков. Достичь такого успеха во многом помогло кислородное оборудование производства АО «ПТС».

Во время встречи почетные гости рассказали об идее и целях проекта «СП-стратосфера» и этапах его реализации, а также о проведенных экспериментах. Сотрудники предприятия смогли задать свои вопросы.

Александр Лынник исполнил под гитару одну из своих любимых песен и прочел стихотворение. В завершение прошла церемония гашения почтовых конвертов и карточек, выпущенных АО «ПТС» к этому событию.



# Ключи от багги герою

В конце мая подольчане в составе подразделений «Южной» группировки ВС РФ освободили еще один населенный пункт на Бахмутском направлении. Недавно глава Городского округа Подольск Григорий Артамонов вручил одному из героев с позывным «Земляк» ключ от багги.

том, что на передовой требуется автомобиль для езды по бездорожью, узнал от добровольца три недели назад. Помочь с этой просьбой вызвались наши жители, за что огромное им спасибо! Сплоченность нашего народа, единство в стремлении защитить родную землю приближает победу! - сказал

Также защитникам отправят генератор, строительные инструменты, лекар ства, продукты питания.

Присоединиться к сбору средств можно через благотворительный фонд «Культурное развитие молодежи г. Подольска». Волонтерский центр на ул. Ульяновых, 1, ежедневно готов принять необходимые вещи: 8 (4967) 50-04-93.

# Помощь участнику СВО

Глава Городского округа Подольск Гри- с папой. Кира еще совсем малышка, ей горий Артамонов навестил участника спецоперации Василия и его семью и предложил свою помощь. Боец получил ранение, теперь ему нужна операция и реабилитация.

Восстановить силы дома помогают любовь и поддержка жены и двух дочек. Девочки рады каждому дню рядом всего полтора года, а старшая Кристина через год пойдет в первый класс.

– Поговорили о подготовке к школе и многом другом. Разберемся, как помочь в решении важных для молодой пары вопросов. Этот год наш президент Владимир Путин посвятил российским семьям. Благополучие каждой для нас в приоритете, - подчеркнул Артамонов.



### **МЕСТНЫЕ ВЕСТИ**

7 ИЮНЯ 2024 №20 (46)



# Поздравили маленьких пациентов

Год назад президент России Владимир Путин открыл в Подольске Федеральный детский реабилитационный центр «Кораблик». Он стал флагманом отечественной медицины, где проходят восстановление дети со всей страны с самыми сложными заболеваниями. Глава Городского округа Подольск Григорий Артамонов в День защиты детей навестил ребят и пообщался

Вцентре находится более 200 маленьких пациентов вместе с родителями. Для комфортного пребывания есть все условия, разрабатываются индивидуальные программы лечения, задействовано самое современное оборудование и тренажеры.

с медиками.

- Важно, что все это бесплатно по программе ОМС. В ходе экскурсии заглянул



# Исполнилась мечта ребенка



Глава Городского округа Подольск Григорий Артамонов во время посещения Федерального детского реабилитационного центра «Кораблик» познакомился с юным пациентом Димой. Мальчик проходит лечение в дневном стационаре. Юный подольчанин поделился мечтой покататься на пожарной машине. Артамонов договорился с ним о встрече в спасательной части.

 ${
m B}^{7-$ й пожарно-спасательной части Дмитрия не только прокатили на пожарной машине, но и познакомили с командой, дали примерить шлем. Показали, как подавать воду из пожарных рукавов и подарили конструктор.

– Желаю Диме скорейшего выздоровления. Умный и целеустремленный парень, хорошист, болельщик ЦСКА. Уверен, в будущем перед ним открыты все двери! – заключил Артамонов.

# Подарки через окно

С самого утра возле первого детского педиатрического отделения Подольской детской больницы работала автовышка. Через окно волонтеры передали маленьким пациентам воздушные шары, развивающие игры, книги.



— Уверен, дети получили много положительных эмоций. А это точно ускорит их выздоровление. Желаю, чтобы каждый из них как можно скорее вернулся домой! – глава Городского округа Подольск отметил Артамонов.

День защиты детей в Подольске отметили в трех парках, на бульварах и других площадках.

# Рисуем зеленый мир и экологию

на занятия к ребятам. Здесь

дети так же, как и обычные

школьники, посещают заня-

тия и делают уроки, занима-

ются творчеством, - сказала

фессиональная команда специалистов. В нее вместе

с реабилитологами входят

психологи, логопеды, педагоги.

Много врачей из Подольска.

Артамонов пообщался с кол-

лективом, узнал о потреб-

ностях. Договорился быть

на связи, чтобы оказать всю

необходимую помощь, если

это потребуется.

В центре работает про-

Артамонов.



Дети Подольска принимают участие в эколого-патриотической акции «Рисуем зеленый мир и экологию». Старт объявили в мае в преддверии Дня защиты детей и Дня экологии. Проект курирует волонтерское движение МЫДЕТИМО.РФ.

Так, воспитанники молодежного центра«Ровесник» и члены летних трудовых бригад изобразили планету на асфальте. Мелками нарисовали Землю и подписали «Мы любим нашу планету», а также подготовили тематические плакаты.

После творческого занятия прошла разминка и танцевальный флешмоб под руководством хореографа учреждения.

Цель акции – объединить детей Подмосковья разных возрастов совместным

проектом. Он должен повлиять на экологическое просвещение и образование, сформировать бережное отношение к природе и планете Земля. В текущем году тема посвящена Году семьи в России и принятию закона об экологическом образовании, просвещении и формировании экологической культуры в Московской области.

В ходе акции на открытой площадке дети из образовательных учреждений различных возрастов рисуют земной шар, домашних животных, счастливые семьи, символы дружбы, России и Подмосковья, муниципалитетов Московской области. Ниже под земным шаром изображены хештеги: #мыдетимо, #мыдетиподольска.

Всего с 2021 года в акции приняли участие более 50 тысяч детей и взрослых из разных муниципалитетов.



# Гүлянья на бульварах

В честь Международного дня защиты детей активисты молодежных общественных организаций провели традиционную благотворительную акцию «Сказки нашего двора» для юных жителей округа.

Праздничные гу- играми. В конце интелянья прошли на рактивной программы бульваре Юности и в микрорайоне Кузнечики на бульваре 65-летия Победы. Сказочные персонажи увлекли ребят интересными подвижными

все ребята получили сладкие подарки.

Акция прошла при поддержке комитета по делам молодежи администрации округа.

### Бесплатное мороженое и катания



По инициативе губернатора Московской области Андрея Воробьева в парках округа 1 июня раздали детям мороженое. В парке имени Виктора Талалихина всех желающих бесплатно катали на колесе обозрения. Подарком к празднику стало открытие нового аттракциона «Индейская река».

Мороженое раздавали в главном парке имени Виктора Талалихина и парках «Дубрава» и Детском парке в микрорайоне Климовск. Ребята с удовольствием лакомились угощением и общались друг с другом.

Для детей в этот день подготовили концертную программу и множество праздничных мероприятий. Маленькие гости приняли участие в анимационных и развлекательных программах, мастер-классе по аквагриму.

В парке Талалихина на новом аттракционе «Индейская река» для катания предлагают 12 лодочек, каждая грузоподъемностью до 100 килограммов. Поэтому малыши могут плавать в каноэ по воде вместе со взрослыми.

# Модные стрижки даром



К Международному дню защиты детей в округе все дети могли бесплатно подстричься и сменить имидж в парикмахерских.

Вчесть начавшихся Каникул Светлана привела навести красоту своего сына Данилу. Оба были приятно удивлены возможностью получить стильную стрижку без оплаты.

Организовали акцию предприниматели Подольска совместно с управлением потребительского рынка администрации округа.

# Напомнили о правилах поведения на железной дороге



В Международный день защиты детей на станции МЦД-2 Подольск сотрудники администрации раздали листовки с правилами поведения на железной дороге.

выше 50 человек получили памятки с мерами безопасности. В них говорится, что переходить железнодорожные пути нужно строго в отведенных для этого местах.

При переходе по пешеходному переходу убедиться в отсутствии движущегося поезда. Внимательно следить за световыми и звуковыми

При переходе железнодорожных путей снять наушники и капюшон,

мешающие заметить приближающийся поезд.

Нельзя прыгать с платформы на пути. Не разрешается играть на пассажирских платформах и вблизи железнодорожных путей.

Входить в вагон и выходить из него можно только при полной остановке поезда.

Смертельно опасно подлезать под стоящий поезд и через сцепку вагонов. Состав может тронуться в любой момент, что приведет к трагическим последствиям.

Запрещается подниматься на опоры, на крышу вагонов и локомотивов.



По проекту губернатора Московской области «Лето в Подмосковье» в Подольске пройдет праздник «Спорт в каждый двор».

Впрограмме: тренировка, мастер-классы, показательные выступления по воркауту, нормативы федерального физкультурно-оздоровительного проекта «Прорыв к здоровью», а также сладкие угощения.

Приглашаем жителей городского округа Подольск

11:00 – Октябрьский проспект, д. 1а;

- 12:15 Октябрьский проспект, д. 13;
- 13:30 Октябрьский проспект, д. 3, 3а;
- 15:00 ул. Ленинградская,

#### 9 июня:

- 11:00 Бородинский буль-
- 12:30 ул. Циолковского,
- 13:45 ул. Циолковского,
- д. 1; ■ 15:00 – ул. Бородинская, д. 24/6.

Мероприятие будет проходить на протяжении всего летнего сезона.

# Три новых общественных пространства

В Подольске в 2025 году появятся три новых больших общественных пространства. Обновят набережную на берегу Пахры, лесопарк «Березки» и парк «Дубрава» в Климовске.



реки Пахры вдоль Парадного проезда.

– Свяжем эту новую прогулочную зону с парком имени Виктора Талалихина. Сейчас ведется подготовка оснований и траншей под дорожки, детскую площадку, уличное освещение, - рассказал глава Городского округа Подольск Григорий Артамонов.

После завершения проектных работ стартует благоустройство в парке «Дубрава» в Климовске и в лесопарке «Бе-

No. I Was a second of the seco

В ласти уже приступили к ре-конструкции набережной рование современной комфортной городской среды». Артамонов отметил, что предстоит составить четкий график по видам работ, логично распределить средства, по возможности заранее закупить малые архитектурные формы.

> На объектах должны появиться пешеходные коммуникации, освещение, детские и спортивные зоны. В лесопарке «Березки» могут разместить и другие объекты по желанию жителей.

#### Задачи на лето

Этим летом в округе приведут в порядок три больших двора, модернизируют две губернаторские и 14 обычных детских площадок, сделают 24 новые дорожки для жителей и две линии уличного освещения протяженностью почти 1,5 километра.

В настоящее время комплексно благоустраивают улицу Молодежную в Климовске.

– Внесли изменения в первоначальный проект, так как часть территории не является мунипешеходных коммуникаций. можность, делать раньше срока.

По программе главы региона Андрея Воробьева работы пройдут также у домов номер 9 и 11 на улице Свердлова, а также номер 34 и 36 на улице Юбилейной, - отметил Артамонов.

В детских зонах заменят малые архитектурные формы, игровые элементы, резиновое покрытие. Две из них, на улицах Советской и Рожкова в микрорайоне Климовск, появились по губернаторской программе семь лет назад и требуют капитального обновления.

Артамонов подчеркнул, что важно выполнять все работы ципальной собственностью. активно, не растягивать на весь Теперь здесь появится больше теплый сезон. Там, где есть воз-

# Благоустройство дорог

В план работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории округа включена 21 автомобильная дорога. Общая протяженность ремонта составляет 12,235 километра на площади более 90 тысяч квадратных

На трех автомобильных дорогах из 18 выполнят капитальный ремонта покрытия. В том числе в деревне Большое Брянцево, деревне Гривно, где получили участки многодетные семьи, а также от автодороги Сергеевка – Леспроект до СНТ «Флора».

Работы по капремонту начнут после получения положительного заключения проектной документации в ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза».

На сегодняшний день получено одно положительное заключение Государственной экспертизы по автомобильной дороге в деревне Большое Брянцево, документы направили на размещение в отдел закупок.

К началу июня завершили ремонт 12 автомобильных дорог, на них проводят лабораторные испытания отобранных образцов кернов. В настоящее время получили пять положительных результатов экспертизы: проезд Гулевский, улица Орджоникид-



улица Февральская, улица Бронницкая.

За счет средств местного бюджета отремонтировали три автомобильные дороги общего пользования местного значения, отобранные по результатам выездных администраций. Это участок дороги на улице Южная Окраина в деревне Северово протяженностью 140 метров, участок на улице Николаевской в деревне Лаговское протяженностью 145,5 метра и участок на улице Запрудной в поселке Александровка протяженностью 180 метров.

В планах до конца III квартала 2024 года провести работы по устройству разворотной

зе (уч. 2), улица Станционная, площадки с устройством остановочного павильона вблизи кладбища деревни Лемешово. Выполнить ремонт подъездной автомобильной дороги к СНТ «Райисполком-1». Отремонтировать участок автодороги в деревне Сергеевке от дома номер 37 вдоль поля. Отсыпать подъездные дороги к участкам многодетных семей в деревне Матвеевское.

> Ведутся работы по ремонту асфальтобетонного покрытия трех автомобильных дорог. На улице Калужской уложили асфальтобетонное покрытие, на улице Федорова заменили бортовой камень, на улице Дзержинского ранее уже отфрезеровали асфальт и 9 июня

# Народные тропы и ямочный ремонт

В округе в ходе ямочного ремонта дорог за счет субсидии запланированы работы на 544 дворовых территориях на сумму 20,6 млн рублей (общий объем работы 15 028 кв. м).

Годрядная организация **I** приступила к выполнению задач. В рамках программы «Пешком» в округе за счет субсидии обновят или сделают новое асфальтовое покрытие на 24 тропах на сумму более 12 млн рублей общей протяженностью 1368 погонных метров.

#### В настоящее время выполнены работы по двум адресам:

- ◆ на ул. Подольских Курсантов, 4 (четыре тропы протяженностью 175 п. м);
- ◆ ул. Первомайская, 2 (две тропы протяженностью 41 п. м)



♦ от ул. Кирова, 80, до ул. Кирова, 84 (две тропы протяженностью 180 п. м);

- ♦ от Октябрьского проспекта, 7а, до ул. Кирова, 80а (1 тропа протяженностью 102 п. м);
- ◆ на Октябрьском проспекте, 1, (две тропы протяженностью 100 п. м).

# Выплаты компенсаций жителям продолжаются

Глава Городского округа Подольск Григорий Артамонов поручил ускорить выплаты компенсаций жителям, чьи квартиры пострадали из-за отключения тепла в январе. На полученные средства нужно успеть провести ремонт до наступления холодов.

отрудники БТИ при-∠няли 914 отчетов об оценке имущественного ущерба. В течение четырех месяцев специалисты МКУ «Центр социальной поддержки» практически ежедневно вели прием, выезжали на дом к людям с ограниченными возможностями. В результате получили 764 заявления на возмещение.

Некоторые не пришли для написания заявле-

ПОСТУПИЛО ОТ ГБУ «МОСКОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ БТИ» НАДЖАЯТ ТО ОТРАЖДАН 286 ВЫПЛАТ ФИНАНСОВОЙ ПОМОЩИ ПРОИЗВЕДЕНО

ний на компенсацию из-за проблем с документами на собственность, отсутствие договоров социального найма. Также в том случае, если размер причиненного ущерба небольшой, до трех тысяч рублей. Некоторые собственники жилых помещений проживают в других регионах или за границей и не смогли оформить нотариально заверенное заявление. В ряде случаев пострадали радиаторы отопления, управляющая организация оперативно заменила их.

– Деньги уже получили почти 300 семей - это те, кто раньше других собрал необходимые документы. Остальные получат причитающиеся им выплаты до 1 июля. Отмечу, что средства выделяются из резервного фонда Московской области. И процесс проведения всех юридических процедур довольно кропотливый. Поэтому разбили его на несколько этапов, чтобы ускориться, отметил Артамонов.

Получить информацию по выплатам можно по телефону: 8 (4967) 57-77-71.

# Встреча по вопросам ЖКХ

В поселке Дубровицы прошла встреча с жителями по вопросам жилищно-коммунального хозяйства в рамках проекта «Школа грамотного потребителя» партии «Единая Россия».

сновные вопросы касались уборки подъездов, дворов и проезжей части. Жильцы дома 7 обратили внимание на ненадлежащее состояние козырька при входе в подъезд. Попросили провести опиловку деревьев, вывезти мусор с контейнерных площадок и обработать территорию от грызунов.



Уточнили информацию об услуге вывоза ТКО и ли в работу профильные потребовали от управляющей организации более оперативно реагировать на заявки.

Все обращения взяспециалисты. Каждый заявитель получит ответ в отведенные законом

### «Единая Россия» определила кандидата на выборы в сентябре

Завершилось предварительное голосование «Единой России». Жители 13-го избирательного округа Подольска определили, что кандидатом от партии на сентябрьских выборах в горсовет станет Ольга Сухарева.

В се проголосовавшие смогут проверить корректность волеизъявления с помощью уникального ключа, который был сформирован для каждого избирателя. Найти его можно на сайте PG.ER.RU.

Глава городского округа и секретарь местного отделения партии Григорий Ар-



тамонов поблагодарил всех, кто не остался в стороне и воспользовался своим избирательным правом.

### Безопасность в домах с газом



В Подольске в ходе подготовки к осенне-зимнему периоду 2024-25 г. на каждый многоквартирный дом до 15 сентября должен быть подписан паспорт готовности по газовой безопасности. Пока идут обследования домов, возникают проблемы по ремонтным работам и доступу в квартиры. Некоторые дома отключают от газоснабжения полностью.

Впаспорт дома входят акты обследования дымовых и вентиляционных каналов и обслуживания внутридомового газового оборудования. Во время обследования домов должны присутствовать представители управляющих организаций.

Еженедельно газовые участковые встречаются с жителями многоквартирных домов и отвечают на вопросы о техническом обслуживании, работе аварийных бригад. Ознакомиться с графиком на текущий месяц можно на сайте: mosoblgaz.ru.

Основной причиной возникновения аварийных ситуаций, связанных с использованием газа в бытовых условиях, является неудовлетворительное техническое состояние газового оборудования и его самовольное подключение или замена, несогласованная перепланировка помещений.

В связи с этим возникла необходимость совершенствования правового регулирования в сфере контроля за обеспечением безопасности содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования. 6 апреля 2024 года в ст. 9.23 КоАП РФ внесли изменения, существенно увеличившие штрафы. Поправки вступили в силу 17 апреля, и с этой даты штраф за недопуск газовщиков в квартиру или частный дом составляет для частных лиц от 5 000 до 10 000 рублей (ранее было от 1 000 до 2 000 рублей). Штрафы накладывают ся при надлежащем и своевременном уведомлении жильцов о предстоящем визите представителей газовой службы.

Если недобросовестное поведение пользователей газового оборудования создаст угрозу жизни или здоровью людей, штрафы будут еще выше:

■ для граждан – от 50 000 до 150 000 рублей (вместо вилки от 10 000 до 30 000 рублей, действующей ранее);

Григорий АРТАМОНОВ. глава Городского округа Подольск:

- В начале июня столкнулись с ситуацией, когда нескоординированность действий подрядчиков Мособлгаза и УО повлияла на газоснабжение домов на Архивном проезде, улицах Большой Серпуховской и 8 Марта в мкр. Климовск. Сейчас решаем этот вопрос. Безусловно, ждем помощи от жителей, ведь обследовать необходимо каждую жилплощадь.

Дал поручение управляющей организации наладить качественное информирование подольчан, проводить живые встречи, на которых разъяснять, когда и в какой форме будет проводиться ТО ВКГО и ВДГО.

- для должностных лиц от 200 000 до 500 000 рублей (ранее от 50 000 до 100 000 рублей);
- для организаций от 500 000 до 2 млн рублей (ранее от 100 000 до 400 000 рублей).

Ужесточили санкции и для службы, оказывающей услуги по обслуживанию газового оборудования. Так, если организация или ее сотрудники не пройдут необходимую аттестацию и окажут услуги без соответствующего допуска, их ожидают штрафы в размере:

- от 50 000 до 100 000 рублей для должностных лиц;
- от 100 000 до 500 000 рублей для

При невыполнении, некачественном выполнении работ и нарушении их периодичности штраф для организации составляет:

- от 25 000 до 100 000 рублей для должностных лиц;
- от 200 000 до 500 000 рублей для организаций.

Работы по ТО ВКГО/ВДГО проводятся в согласованную с жителем дату согласно минимальному перечню работ.

При выявлении утечки газа методом опрессовки производится приостановка газоснабжения во всем доме. Для возобновления газоснабжения необходим обход 100% квартир для проверки ВКГО и устранения нарушений.

Обязательным условием безопасного использования внутридомового внутриквартирного газового обо рудования является надлежащее содержание дымовых и вентиляционных каналов.

Результатом проверки является акт, который подлежит размещению в системе АИС ГЖИ МО. По состоянию на 4 июня загружен 21% актов проверок дымоходов и вентиляционных каналов после отопительного периода 2023-2024



По поручению главы Городского округа Подольск Григория Артамонова его заместители с профильными сотрудниками администрации, депутатами и активистами продолжают рейды в разных районах округа. Жители могут во время рейдов напрямую обратиться к специалистам по вопросам благоустройства и ЖКХ. Подобные обходы территорий стали регулярными.



#### Микрорайон Климовск

Мониторинг территорий микрорайона Климовск провел заместитель главы Городского округа Подольск Михаил Степанов вместе с представителями «УК Подольск» и подрядной организации.

Основные замечания сделали на улице Молодежной возле домов 7/1, 5, 7/6, 7/2. Они касались покоса травы, кронирования кустов и ремонта малых архитектурных форм.

Проверили ход комплексного благоустройства дворовых территорий и капитального ремонта домов. Профильные специалисты взяли на контроль уборку строительного мусора и приведение территорий в порядок после всех видов работ.

#### Микрорайон Восточный

Замглавы округа Анжела Студеникина совместно с профильными специалистами проверила содержание микрорайона

В результате обхода выявили недостатки по уборке и вывозу мусора с придомовых территорий и детской площадки. Студеникина поручила взять на контроль демонтаж заброшенной котельной на пересечении улиц Плещеевской и Суворова, а также связаться с владельцем брошенного автомобиля.

Жители попросили наконец-то окосить траву, покрасить скамейки и наладить водосточную систему дома 1 на улице

Все выявленные нарушения зафиксировали. Профильные специалисты администрации приступили к их устранению.

#### Микрорайон Высотный

Замглавы Вадим Буров с профильными специалистами и инициативными жителями провел осмотр дворовых и общественных территорий микрорайона Высотный.

Основные вопросы жителей касались уборки дворов, подъездов и общественных пространств. Подольчане попросили вывезти мусор с контейнерных площадок и провести покос травы.

Буров поручил профильным специалистам устранить замечания.

#### Микрорайон Южный

Обход микрорайона Южный провела замглавы Ольга Шашкова с профильными специалистами.

Основные замечания касались содержания дворовых территорий. Представителям коммунальных служб напомнили, что они должны регулярно убирать смет и мусор, контролировать состояние урн, красить малые архитектурные формы, вовремя делать опиловку сухих деревьев. Проверили подъезд корпуса 1 дома 1а на улице Филиппова. Выявили незаконные рекламные объявления, информацию об этом направили в управление потребительского рынка адми-



нистрации округа. Теперь сотрудники должны проинформировать предпринимателей о недопустимости подобной деятельности.

Особое внимание уделили детским игровым и спортивным площадкам, чтобы юные подольчане проводили время на чистых и современных пространствах. Ремонт качелей, завоз песка, обновление прорезиненного покрытия и другие замечания взяли на контроль специалисты сфер ЖКХ и благоустройства.



# Приходите на бурятский праздник «Обоогой наадан»

8 июня в 11:00 в Физкультурноздоровительном комплексе «Заречье» (мкрн Климовск, Спортивный пр-д, д. 4) пройдет национальный бурятский праздник «Обоогой наадан».

На мероприятии можно будет ознакомиться с бурятскими обычаями, которые передаются из поколения в поколение. Один из таких – молебен «Обоо тахилга» (чествование хозяина местности). Он не только является религиозным, но и включает в себя элементы спортивных игр и состязаний. Жителям и гостям округа покажут технику стрельбы из лука, мини-футбол, мини-волейбол, а завершит событие праздничный концерт и церемония награждения.

Телефоны для справок: 8 (964) 943-52-20, 8 (991) 713-38-87.

ПРОГРАММА 11:00 Молебен «Обоо тахилга». 11:00 Волейбол, мини-футбол,

мини-волейбол. 12:00 Церемония открытия. 12:20 Игра «Шагай наадан». 12:20 Игры «Барагай наадан»,

«Талаан тобшо наадан». 12:20 Стрельба из лука.

13:00 Состязание хээр шаалган.

13.30 Борьба бухэ-барилдаан. 17:00 Концертная программа.

17:30 Церемония награждений, закрытие мероприятия.



Раиса

# Выбрали старост в деревнях

Завершились трехдневные выборы старосты в деревне Северово. Ранее жители проголосовали за своих избранников в деревнях Алтухово и Харитоново. С этого года старост избирают на пять лет.

ольшинство голосов Большинства в Северове получил Андрей Акулов, который является старостой с 2015 года. Он уделяет большое внимание вопросам благоустройства и развития инфраструктуры деревни. Под его контролем находятся ремонт дорог, работа уличного освещения, регулярная уборка мусора и многое другое.

> По инициативе Акулова и неравнодушных жителей деревни на подъездной региональной дороге построили тротуар. Также внесли предложение об

устройстве вдоль дороги линии уличного освещения. В 2018 году Акулов помогал заключить с жителями договоры на вывоз мусора. Благодаря его усилиям в 2023 году построили

новую детскую игровую площадку, в планах стоит строительство универсальной спортивной площадки. Староста создал чат, в котором состоят В деревне Алтухово во время схода жителей старостой выбрали Рапроживает в Алтухове с 1958 года, старостой избирает-

Елена

Соломатина

Коретникова Коретникова уделяет особое внимание вопросам благоустройства и развитию инфраструктуры деревни:

ремонту дорог, установ-

ся с 2004 года.

ке уличного освещения, регулярной уборке мусора.

В Харитонове жители избраису Коретникову. Она ли Елену Соломатину, которая с мая 2022 года выполняет обязанности старосты деревни. Она принимает активное уча-

> стие в жизни населенного пункта. Большое внимание уделяет актуальным вопросам деревни. Постоянно организовывает развлекательные программы к праздникам.

# Дирекцию парков отметили областной наградой

В Домодедове в парке «Елочки» состоялась церемония награждения лучших руководителей парков региона. Лидеров определили по результатам оценки деятельности по развитию услуг в сфере культуры и организации досуга населения на парковых территориях Подмосковья в 2023 году.



Министерство культуры и туризма Московской области провело конкурс на премию впервые. Награждали отличившихся первый заместитель председателя правительства Московской области Илья Бронштейн и министр культуры и туризма Московской области Василий Кузнецов в рамках областного фестиваля «Город танцует в парках».

Дирекция парков культуры и отдыха Подольска в лице директора Николая Степанова получила награду в номинации «Лидер в управлении парками в Московской области».

Работа оценивалась по четырем показателям: исполнение парками городского округа еженедельного расписания, реализация плана общеобластных мероприятий министерства, наличие сервисов и оказание услуг, информационная открытость

# Помощь бойцам СВО

Андрей Акулов

Депутаты горсовета по обращению мобилизованного подольчанина собрали партию гуманитарной помощи бойцам СВО.

**А**дресную поддерж-ку 27-й мотострелковой Севастопольской бригаде доставит супруга одного из бойцов Ирина. Желаю нашим лезные вещи.

военнослужащим скорейшей победы и возвращения домой к семьям, - сказал председатель Совета депутатов округа Алексей Никулин.

Защитникам направят газовый баллон, плитку, продукты питания длительного хранения, средства личной гигиены, одежду и другие по-



# Креативная мастерская для бизнеса



В рамках проекта партии «Единая Россия» «Женское пвижение» первый заместитель председателя Совета депутатов округа Любовь Ушанева посетила «Креативную мастерскую» в Подольском краеведческом музее. Это мероприятие стало новым форматом встреч и общения предпринимателей.

дольское отделение Все- вития бизнеса. российской общественной организации «Опора России». Представители малого и среднего бизнеса обсуждали творческие идеи, договаривались о взаимном продвижении стартапов, информационном сопровождении. Участникам рассказали о профессиональных в горсовете Ушанева.



одготовило встречу по- конкурсах и вариантах раз-

- Пожелала участникам «Креативной мастерской» веры в свои силы, вдохновения, успешного движения вперед и реализации новых интересных проектов, - сказала руководитель фракции партии «Единая Россия»

# Выпускники школ сдают ЕГЭ

Школьники округа 4 июня написали ЕГЭ по обществознанию и физике, а 31 мая – по базовой и профильной математике. Старшеклассники 3 июня на ОГЭ показали свои знания по русскому языку.



Ранее будущие выпускники уже написали ЕГЭ по географии, химии, литературе и русскому языку. Еще 851 учащийся сдавал экзамен по математике базового уровня, а 848 обучающихся написали профильную математику. Для этого работали 15 пунктов проведения экзамена и подготовили более 140 аудиторий.

Традиционно обществознание – один из самых популярных экзаменов по выбору среди выпускников. Его написали 783 человека. В Подольске организовали десять пунктов проведения ЕГЭ, два

из них в лицее № 26 и гимназии имени Подольских курсантов в микрорайоне Климовск.

На экзамен ребята имеют право взять только паспорт, ручку и воду. В лицее № 26 обществознание и физику провели в 14 аудиториях.

– Сегодня сдаю обществознание. В течение всего года решала тесты, занималась с репетитором и учителями в школе. Планирую поступать на экономический факультет в Москве, – рассказала старшеклассница Вероника Кличко.

По результатам первых экзаменов по географии, литературе, химии восемь



выпускников одиннадцатых классов получили максимальный балл ЕГЭ по литературе. Сто баллов у выпускников лицея № 26, СОШ № 19, лицея № 23, гимназии № 7, СОШ № 30; Лицея Климовска, ЧОУ «Старт». По химии стобалльниками стали два выпускника и лицея № 1 и один из СОШ № 32. Еще 4 выпускника набрали 99 баллов по химии.

Результаты по математике станут известны не позднее 17 июня, по обще-

ствознанию и физике – не позднее 20 июня.

Еще 4590 выпускников девятых классов 3 июня сдали ОГЭ по русскому языку. Ранее выпускники уже написали ОГЭ по иностранному языку, биологии, обществознанию, истории, физике, химии и географии.

В каждом пункте проведения ЕГЭ и ОГЭ дежурит медицинский работник, который готов оказать первую медицинскую помощь. Ребятам выдают питьевую воду.

# Летняя смена в «Ромашке»

В Международный день защиты детей 130 юных подольчан на комфортабельных автобусах доставили в Детско-юношеский оздоровительный центр «Ромашка». Когда дети освоились, для них провели торжественное открытие первой летней смены, которая продлится три недели.

Тема первой смены: «Мы живем в гостях у лета!». Сформировали пять отрядов, у каждого своя символика. Ребята со своими вожатыми отправятся в различные путешествия: морское, воз-

душное, горное, островное и подземное.

На линейке в честь торжественного открытия смены свои рапорты сдали командиры отрядов, подняли флаги. Директор лагеря Галина Манжулина пожелал ребятам незабываемых и веселых каникул, а также успехов во всех активностях лагеря. Провели веселые старты для младших отрядов. Во второй половине дня лагерь ждала интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?», посвященная любимым мультфильмам. Завершился день ярким и зажигательным концертом, который подготовили вожатые.



### Родителей попросили следить за детьми на дорогах внимательнее

С приходом лета пешеходам-родителям нужно быть очень аккуратными на дорогах. Ни в коем случае не оставлять детей одних без присмотра.



Пересекать проезжую часть по переходам, убедившись в отсутствии приближающихся автомобилей. Только не вдоль и не наискосок, а именно по переходу.

На одежде и рюкзаках и сумочках детей закрепить световозвращатели. Вечером световозвращайка или фонарик поможет водителю заметить пешехода.

Ни в коем случае нельзя отвлекаться на телефон. Всегда нужно заранее оценивать дорожную ситуацию и видеть, что происходит вокруг.

# Форум для юнармейцев



Юнармейцы Подольска приняли участие во Всероссийском форуме «Юнармия: от смелых поступков – к новым делам», приуроченном ко дню рождения организации. Он собрал активных юнармейцев из 89 регионов России.

Форум прошел в Москве на площадках Центрального академического театра Российской Армии и павильона «Ар-

мия детям» Международной выставки-форума «Россия». Школьники со всего Подмосковья посетили мероприятие под руководством начальника штаба регионального отделения Юнармии Московской области Евгения Лукошникова.

Участники мероприятия возложили цветы к фрагменту стены донецкой школы, испещренному осколками снарядов. В основу памятного знака заложены гильзы с землей, собранные юнармейцами Луганской и Донецкой народных республик, Херсонской и Запорожской областей

Юнармейцы посетили филиал Центрального военного клинического госпиталя имени А. А. Вишневского в Подмосковье, поздравили участников СВО, проходящих лечение в госпитале, вручили им письма и открытки, а также исполнили творческие номера

На занятиях юные патриоты освоили управление FPV-дронами, получили навыки инженерной и физической подготовки, тактической медицины, скалолазания, приняли участие в лазертаге. Научились изготавливать браслеты выживания, маскировочные сети и окопные свечи.

В завершение форума состоялась торжественная отправка гуманитарного груза в зону проведения СВО, включающего свыше 100 тонн груза, более 1 тыс. окопных свечей и 45 тыс. писем для военнослужащих от детей.

# Выездная диспансеризация в деревне Акишово

Медицинское обследование прошли жители деревни Акишово по проекту «Ваше здоровье в шаговой доступности». Это стало возможным благодаря передвижному мобильному фельдшерско-акушерскому пункту.



смотр провели в медицинском автомобиле, оснащенном всем необходимым для диспансеризации. Использовали электрокардиограф, измеритель концентрации глюкозы в крови, устройство для измерения артериального давления.

Жители населенного пункта положительно оценили качество медицинских услуг, которые оказали специалисты.

Следующий выезд мобильного ФАПа провели 6 июня в деревне Булатово. По итогам диспансеризации сельчан по необходимости направят к узким профильным специалистам для более углубленного обследования.

#### ГРАФИК РАБОТЫ МОБИЛЬНОГО ФЕЛЬДШЕРСКОГО ПУНКТА (ИЮНЬ 2024)

Дата, время	Микрорайон	Адрес
<b>11 июня</b> с 9:00 до 12:00	ТО «Дубровицкий»	д. Докукино, вблизи плотины у пруда
<b>13 июня</b> с 9:00 до 12:00	ТО «Дубровицкий»	д. Жарково
<b>18 июня</b> с 9:00 до 12:00	ТО «Лаговский»	д. Александровка
<b>21 июня</b> с 9:00 до 12:00	ТО «Лаговский»	д. Бережки, д. 5а
<b>26 июня</b> с 9:00 до 12:00	ТО «Стрелковский»	с. Покров, вблизи храма
<b>28 июня</b> с 9:00 до 12:00	ТО «Лаговский»	д. Большое Толбино

# Вакцина от бешенства

На территории округа 4 июня начали проводить профилактику бешенства среди диких плотоядных животных. Раскладку делают вручную и используют малую авиацию на территориях лесного фонда. При обнаружении брикетов жителей просят не брать их в руки и не скармливать домашним животным.

Вакцина представляет собой брикет-приманку бурого цвета, изготовленную из продуктов, съедобных для плотоядных животных. Внутри него заключен контейнер с вакциной.

Вакцина безвредна для всех видов домашних, сельскохозяйственных и



ние животным более олной дозы препарата не вызывает осложнений. При этом вакцина не обладает лечебными свойствами.

Бешенство – вирусное заболевание с признаками поражения центральной нервной системы, которое всегла заканчивается смертью. Болеют дикие,

диких животных. Поеда- домашние, сельскохозяйственные животные и человек. Дикие животные (лисы, енотовидные собаки) являются источником вируса в 90% случаев. Большую опасность представляют бродячие собаки

> Иммунизация диких животных продлится до 21 июня.

### Профилактика гриппа птиц

В теплый сезон риск заболеваемости гриппом птиц растет. Продолжительность инкубационного периода болезни может составить всего сутки или больше, до 21 дня.

Для профилактики необходимо:

- информировать государственную ветеринарную службу о наличии в хозяйстве домашней птицы;
- проводить профилактический осмотр и мониторинговые исследования птины;
- покупать и продавать молодняк птицы и инкубационного яйца в местах

санкционированной торговли и только при наличии ветеринарных сопроводительных документов;

- исключить выход домашней птицы к открытым водоемам;
- содержать птиц в условиях, исключающих контакт с дикими и синантропными (зависимыми от человека) особями, то есть сделать им безвыгульное содержание, поставить ограждение из сетки, навесов и т. п.);
- своевременно убирать дворовые территории и загоны от мусора и продуктов жизнедеятельности птиц.





#### ЧТО ТАКОЕ ГРИПП ПТИЦ?

Опасное инфекционное заболевание птиц, характеризующееся поражением кровеносной и центральной нервной систем, органов дыхания, пищеварения, выделения и яйцеобразования. Отмечается высокая летальность.

#### ИСТОЧНИК ИНФЕКЦИИ

Вирус передается от больной птицы с экскрементами, секретом и яйцом. Домашняя птица может заразиться от диких водоплавающих птиц или от пернатых.

Инфекцию внутри хозяйства могут разносить грызуны или свободно живущие дикие птицы. Благодаря сезонной миграции дикие пернатые способны переносить вирус на большое расстояние

#### СИМПТОМЫ И ТЕЧЕНИЕ **БОЛЕЗНИ**

Продолжительность инкубационного периода болезни составляет от суток до 21 дня.

Домашняя птица отказывается от корма, сидит, опустив голову и взъерошив оперение, не несет яйца, серёжки отечные, гребень и бородки окрашены в темно-фиолетовый цвет. Дыхание хриплое, учащенное, высокая температура.



очнить полный

### MSH\_VETKONTAKTCENTER@MOSREG.RU

Единый колл-центр государственной ветеринарной службь Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области



+7 (495) 668-01-25

# Подвели итоги фестиваля «Город танцует в парках»

В парке имени Виктора Талалихина 2 июня на областном хореографическом фестивале «Город танцует в парках» выбрали лучший коллектив. Среди 10 претендентов в финал России, художественный

вышел коллектив B-Fly Effect Дома культуры «ЗиО».

ценивали исполнителей заслуженный артист



руководитель проекта «Город танцует в парках» Егор Дружинин, Вова Гудым, Виталий Уливанов и Александр Могилев, который в этот день отмечал день рождения. Вела конкурс актриса Валерия Федорович, известная по сериалам «Кухня» и «Отель Элеон». Лучшие номера показали победители проекта «Танцы на ТНТ».

- Они очень эмоционально вовлечены в то, что делают. Их эмоции органичны и соответствует возрасту и идее номера. Они лучшие, причем среди сильных коллективов Подольска, отметил Дружинин.

Команда B-Fly Effect выступила в составе 14 человек. Руководит коллективом с 2017 года экс-участник шоу-балета «Тодес»



(Подольск) Владимир Бородин. У хореографа есть опыт выступления со звездами эстрады, а также съемок в телесериалах, ток-шоу на СТС и ТНТ.

7 сентября B-Fly Effect представит Подольск в финале и сразится за звание лучших танцоров

с претендентами из других городов области.

Инициатива фестиваля принадлежит губернатору региона Андрею Воробьеву. На фестиваль в текущем году подали 1200 заявок, жюри отобрало лишь 300 коллективов.

# Турнир по спортивной гимнастике



Свыше 100 человек приняли участие в открытом турнире по спортивной гимнастике памяти Г. П. Томиловой в спортивной школе олимпийского резерва «Лидер».

Свои силы в нем попробовали спортсмены из Москвы, Пущина, Щелкова, Подольска, Коломны, Электростали.

Турнир провели в третий раз в память о заслуженном тренере Галине Петровне Томиловой. Большая часть преподавательского состава школы ее воспитанники.

От Подольска приняли участие порядка 30 юношей и девушек. Они показали достойные результаты и заняли места на пьедестале.



### Состязания легкоатлетов

Порядка 300 человек со всего Подмосковья приняли участие в соревнованиях Московской области по легкой атлетике памяти Н. В. Карякиной. Они прошли на базе Спорткомплекса «Труд».

Турнир провели в 11-й раз в память о мастере спорта международного класса, тренере СШОР «Лидер» Надежде Васильевне Карякиной.

От Подольска выступило 74 спортсмена. Юноши и девушки приняли участие в забегах, а также в прыжках в длину и высоту.

В церемонии открытия соревнований и награждении победителей и призеров приняли участие сын известной легкоатлетки Данила Карякин, а также коллеги по сборной СССР: серебряный и бронзовый призеры Олимпиады-1980 Ольга Рукавишникова и Ольга Курагина.

### Рисунки победителей конкурса украсили Подольск

На улицах Подольска появились баннеры с рисунками достопримечательностей округа. Узнать подробнее о памятных местах можно, считав QR-код. Это работы победителей и лауреатов конкурса рисунка «Достопримечательности и красоты Городского округа Подольск». Недавно их наградили в парке Талалихина.

Гонкурс проходил среди участников губернаторской программы «Активное долголетие» и акции «Лето в Подмосковье», а также проекта Дома культуры им. 1 Мая «Культурные коды

г. о. Подольск «Красота доступна каждому».

На конкурс подали более 100 работ в разных стилях и направлениях. Авторами стали не профессиональные художники, а просто увлеченные живописью люди. Многие произведения выставлялись в фойе Дома культуры «Машиностроитель».

Теперь работы победителей конкурса напечатали на баннерах для украшения улиц. Все желающие могут прослушать историческую информацию об изображенных достопримечательностях, наведя камеру телефона на QR-код. Озвучили ее актеры Подольского драматического театра.



ПОДГОТОВИЛ ВЛАДИМИР УСМАНОВ



**Учредитель** – Администрация г. о. Подольск. Московская обл. г. Подольск, ул. Кирова, 4, +7 (4967) 52-77-03, info@pochtasmi.ru. Издатель – Муниципальное автономное учреждение «Медиацентр». Адрес редакции: 142100, Московская обл., г. Подольск, ул. Кирова, 4,

+7 (4967) 69-05-20, info@pochtasmi.ru. Главный редактор — Г. Н. Добрынина.

Компьютерная верстка – Р. В. Филимонов, А. В. Княжев **Ротокорреспонденты** – А. И. Сигида, К. С. Шутилин, К. А. Грищенкова. Лицензия о регистрации СМИ: ПИ № ТУ 50 - 02649 от 28.09.2018 г. выдана Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Перепечатка материалов газеты «Местные вести», а также их фрагментов невозможна без пись-менного разрешения редакции. При цитировании ссылка на газету «Местные вести» обязательна.

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Отпечатано по заназу 000 «ОСТ ПАК новые технологии» в филиале ОАО «ПФОП» «Волоко-ламская типография»: 145600, МО, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9. Тел: +7 (4963) 62-40-14, +7 (4963) 62-14-01. Газета выходит по пятницам. Номер подписан к печати 06.06.2024 г. в 18:00. Тираж 30 000 экз. Заказ № 1827-24. Распространяется бесплатно.